



Πληροφορίες: Ε. Κορτσιδάκη, Ε. Μαραγκουδάκης
Τηλ: 2810 394797, 28310 77725
E-mail: intreloff@med.uoc.gr,
intrelations@admin.uoc.gr

Ρέθυμνο: 16/9/2015
Αριθ. Πρωτ.: 11021

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 2015-1-EL01-KA103-013179
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015-16

Η δραστηριότητα αυτή επιτρέπει στο εκπαιδευτικό προσωπικό των Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης ή σε προσωπικό επιχειρήσεων να διδάξει σε ένα συνεργαζόμενο Ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης στο εξωτερικό. Η κινητικότητα του προσωπικού με σκοπό τη διδασκαλία δύναται να αφορά οποιαδήποτε θεματική ενότητα/ ακαδημαϊκό κλάδο.

Η περίοδος μετακίνησης στο εξωτερικό πραγματοποιείται έως 30 Σεπτεμβρίου 2016.

Τα ενδιαφερόμενα μέλη των ακαδημαϊκών τμημάτων να καταθέτουν στο αρμόδιο όργανο του Τμήματός τους:

- α) σχετική αλληλογραφία που να αποδεικνύει την αποδοχή τους από το συνεργαζόμενο ίδρυμα υποδοχής και
- β) ένα προσχέδιο του εντύπου mobility agreement.

Κατόπιν, τα αρμόδια όργανα των τμημάτων προβαίνουν στη σχετική επιλογή, αφού λάβουν υπόψη τη σχετική ενημέρωση από τον Οδηγό Erasmus+ (σχετικό link:

http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/discover/guide/index_el.htm) και τα κριτήρια

επιλογής, και εν συνεχεία αποστέλλουν τις αποφάσεις τους στα Τμήματα Διεθνών Σχέσεων **έως τις 13 Νοεμβρίου 2015**.

Σε κάθε ακαδημαϊκό Τμήμα δίδεται η δυνατότητα να μετακινήσει ένα (1) ενδιαφερόμενο μέλος σε συνεργαζόμενο ίδρυμα του εξωτερικού για περίοδο παραμονής δύο (2) έως τριών (3) εργάσιμων ημερών και να κατατάξει τους λοιπούς ενδιαφερομένους ανά σειρά προτεραιότητας. Σε περίπτωση κατά την οποία οι διδάσκοντες επιθυμούν να παραμείνουν στο ίδρυμα του εξωτερικού για περίοδο



μεγαλύτερη των τριών ημερών, δύναται να το πράξουν, εφόσον υπάρχει σχετική απόφαση Τμήματος, λαμβάνοντας ωστόσο για το επιπλέον διάστημα μηδενική επιχορήγηση (zero grant days).

Εφόσον το ταμειακό υπόλοιπο επαρκεί, τα Τμήματα Διεθνών Σχέσεων προχωρούν στην πληρωμή και των διδασκόντων που είναι σε σειρά προτεραιότητας, ως ανωτέρω. Κατόπιν, στο τέλος του ακαδημαϊκού έτους 2015-16 τα Τμήματα Διεθνών Σχέσεων προβαίνουν σε έλεγχο του ταμειακού υπολοίπου και, εφόσον αυτό είναι θετικό, προχωρούν σε πληρωμή όλων των μετακινουμένων του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους για τις μέρες μηδενικής επιχορήγησης (zero grant days). Σε περίπτωση μη επάρκειας ταμειακού υπολοίπου για όλους, οι προαναφερόμενες Υπηρεσίες προβαίνουν σε πληρωμή μίας ημέρας για κάθε μετακινούμενο.

Χορηγείται ημερήσια αποζημίωση και για τις ημέρες ταξιδιού.

Επισυνάπτονται: τα κριτήρια επιλογής, το σχετικό έντυπο Mobility Agreement προς συμπλήρωση και τα ποσά επιχορήγησης.

Η Αναπληρώτρια Πρύτανη

Καθηγ. Ελένη Παπαδάκη

(Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων των Τμημάτων Διεθνών Σχέσεων και θα παραμείνει εκεί έως τις 13 Νοεμβρίου 2015)